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Задача №5
Досліджували цитопротекторну дію полісахаридних 

комплексів (ПСК) на моделі тетрациклінового ураження 
клітин кісткового мозку. Препарати порівняння були 
ессенціале і преднізолон. Цитопротекторний ефект 

контролювали за методом Шрека.
В умовах інкубації з 1% розчином тетрацикліну отримали 

дані:

Мета – визначити, який з ПСК 
володіє найбільшою 

цитопротекторною (захист 
клітин від тетрацикліну) дією.

Рівень значущості α=0,05.



Етапи вирішення задачі



Для того, щоб вирішити задачу, необхідно з’ясувати, чи має місце 
відтворюваність експерименту, тобто перевірити статистичну 

гіпотезу про однорідність дисперсій.
Для того, щоб з’ясувати, чи має фактор статистично значущий вплив 
на результативну ознаку досліджуваних об’єктів, необхідно здійснити 

дисперсійний аналіз.

Часто виникає необхідність у перевірці всіх пар середніх 
арифметичних значень з метою з’ясування, чи не утворюють вони 

деяку кількість однорідних груп. З цією метою використовують LSD 
критерій.

















Висновки
 



Задача №46
 



Головна перевага комп'ютерного моделювання полягає в 
тому, що можна вирішувати також і ті задачі, для яких точний 

аналітичний розв'язок є неможливим, а наближений 
одержується достатньо складно, часто із значними витратами 

часу.

Процедура побудови кінетичної моделі 
складається з таких етапів:
• проведення експерименту;
• формування гіпотези про механізм 

реакції;
• побудова кінетичного рівняння на 

основі прийнятого механізму перебігу 
процесу;

• знаходження констант перебігу 
процесу;

• перевірка прийнятої гіпотези.











Висновки
Час протікання реакції, за який речовина А стане менше  5% від 

початкової кількості становить 1,427·103 секунд. 
 

При якій початковій концентрації речовини А CA0 = 5,074 г/м3 час реакції 
зменшиться у 2,2 разів.

 
При температурі протікання реакції Т=285,104 К її час збільшиться у 1,03 

разів
 

Кількість продукту S становить 24,701 г/м3 .



Задача №80
Підприємство повинно визначити рівень виробництва певного виду продукції так, щоби задовольнити 
потребу споживачів протягом певного періоду часу. Конкретна кількість споживачів невідома, але 
очікується, що вона може становити одне з п’яти значень, а саме 250, 300, 350, 400 або 450.
Для кожного з цих можливих значень існує найкращий рівень пропозиції чи найкраща альтернатива 
(з точки зору можливих затрат). Відхилення від цих рівнів приводить до додаткових витрат або через 
перевищення пропозиції над попитом, або через неповне задоволення попиту.
Знайти оптимальну альтернативу за критерієм мінімуму середнього ризику, якщо відомі ймовірності 
станів {0,15; 0,2; 0,25; 0,1; 0,3}, а розмір втрат (тис. грн.) представлений такою таблицею:

Альтернатива аі
Споживачі

S1 S2 S3 S4 S5

а1 6 18 12 19 25
а2 14 11 23 18 14
а3 5 15 8 27 8
а4 33 21 9 19 12
а5 19 7 35 19 8



Критерій прийняття рішень – це функція, що виражає переваги особи, що ухвалює рішення, і, що 
визначає правило, по якому вибирається прийнятний або оптимальний варіант рішення.
Стратегічне рішення – це результат вибору суб’єктом управління варіанту дій, спрямованих на вирішення 
визначених стратегічних завдань підприємства в існуючій чи спрогнозованій на майбутнє ситуації.
Прийняття стратегічних рішень являє собою усвідомлений творчий процес вибору однієї або декількох 
альтернатив з наявних або потенційно можливих варіантів дій, спрямованих на досягнення поставлених 
стратегічних цілей підприємства.

Критерій мінімуму середнього ризику

 







Висновки
На основі проведених розрахунків чисельного значення 
критерію мінімуму середнього ризику можна 
стверджувати, що найкращою альтернативою буде 
альтернатива а3, при якій величина ризику набуває 
якнайменшого значення – 2,5 тис. грн.



Дякую за увагу!


